

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete
2021. augusztus 13-i ülésére

Tárgy: Közbeszerzési eljárás kiírása közétkeztetés biztosítására

Tisztelt Képviselőtestület

Sárbogárd Város Önkormányzata 2017. évben - közbeszerzési eljárás lefolytatása eredményeként - vállalkozási szerződést kötött az TS Gastro Kft-vel (2730 Albertirsa, Pesti út 65.) közétkeztetés szolgáltatásának biztosítására. Azóta ők látják el teljes körűen a közétkeztetését. A szerződés 2022. 08. 31-ig érvényes.

A közétkeztetési feladatok ellátásának értéke a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (Kbt.) értelmében eléri az uniós közbeszerzési értékhatárt, emiatt kizárólag közbeszerzési eljárás lefolytatása keretében tudjuk azt a céget kiválasztani, aki biztosítja ezt a szolgáltatást.

A közbeszerzés értéke és összetettsége miatt indokolt az eljárás lefolytatásához a Közbeszerzési Hatóság névsorában szereplő hivatalos közbeszerzési tanácsadó bevonása. A közbeszerzési eljárást Dr. Zoric Ildikó ügyvéd, hivatalos közbeszerzési tanácsadó fogja lebonyolítani.

Kérem a Képviselőtestületet, hogy döntsön a közbeszerzési eljárás megindításáról és a közbeszerzési eljárás bírálóbizottság tagjait válassza meg.

A bizottsági tagok delegálásakor biztosítani kell, hogy a közbeszerzés tárgya szerinti, közbeszerzési, jogi és pénzügyi szakmai ismeretekkel rendelkező személyek vegyenek részt a bírálóbizottság munkájában.

A bírálóbizottság minimum 3 főből kell álljon, melyben legalább egy képviselőtestületi tagnak is részt kell vennie.

Közbeszerzési bírálóbizottság tagjainak az alábbi személyeket javaslom:

Tóth Béla (Sárbogárd Város Önkormányzata)
Háriné Németh Ilona (Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal)
Dienes Katalin (Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény)
Dr. Zoric Ildikó ügyvéd, hivatalos közbeszerzési tanácsadó

Kérem az előterjesztés megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „Közbeszerzési eljárás kiírása közétkeztetés biztosítására” tárgyú előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta.

A képviselőtestület úgy dönt, hogy közétkeztetés biztosítására közbeszerzési eljárást folytat le.

Közbeszerzési bírálóbizottság tagjainak az alábbi személyeket választja meg:

- Tóth Béla (Sárbogárd Város Önkormányzata)
- Háriné Németh Ilona (Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal)
- Dienes Katalin (Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény)
- Dr. Zoric Ildikó ügyvéd, hivatalos közbeszerzési tanácsadó

Felhatalmazom Varga István közbeszerzési és pályázati referenst és Dr. Zoric Ildikó ügyvéd, felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadót, hogy az elektronikus közbeszerzési rendszerben (EKR) az eljáráshoz kapcsolódó feladatokat ellássák.


Utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy a közbeszerzési szabályzatban foglaltak szerint folytassák le a közbeszerzési eljárást.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a bírálóbizottság értékelése alapján döntsön az eljárás eredményéről és az eljárás nyertesével kösse meg a szerződést. A szerződés 5 év időtartamra kerüljön megkötésre.

A képviselőtestület biztosítja a közbeszerzési eljárás lefolytatásához szükséges költségeket.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester
jegyző

Sárbogárd, 2021. augusztus 9.


Dr. Sükösd Tamás
polgármester